EIGER VG -1 Geometrische Kdrper | Kegel

Volumen des Kegels - Umkehraufgaben

Lésungsblatt

1) geg.:r=7cm,V=580cm® , ges.:h

GE

13,1cm

MA

11,3 cm

2) geg.:h=6,7cm,V=1500cm?® , ges.:r

LA 14,6 cm

OR 16,4 cm

Wie hoch ist der Schutthaufen?

3) Ein 900 m3 groRer Kieselsteinhaufen hat die Gestalt eines Kegels und einen Durchmesser von 12m.

Ys | 239m
Gl |293m
4) Inein 7 cm hohes (ohne Stiel) kegelférmiges Cocktailglas passen 150 ml Flissigkeit.
Berechne den Durchmesser dieses Cocktailglases (1 mi=1cm?)
EN | 8cm
IA | 9cm

Das Losungswort ergibt einen Staat in Asien:
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